

# 黄南报

2022年7月8日 星期五

农历壬寅年六月初十

本期 8 版 国内统一连续出版物号 CN 63-0017 邮发代号 55-16 总第 1323 期 2022 年第 25 期

## 青海坎布拉国家地质公园 成功入选世界地质公园候选地

本报讯 6月28日,联合国教科文组织官网宣布,青海坎布拉国家地质公园顺利完成联合国教科文组织世界地质公园的国际申报工作,成功入选世界地质公园候选地,成为2021-2022年度全球17个世界地质公园候选地之一,排名第三。

坎布拉国家地质公园位于青海省黄南藏族自治州尖扎县境内,是青海省旅游发展格局“一圈三廊道”中的“黄河旅游景观廊道”核心位置上的重要景区。公园内奇特的丹霞地貌,是国内迄今发现的新第三系岩层中,约占全国丹霞地貌的十分之一。

自从坎布拉设立国家地质公园以来,当地政府出台了相关具体实施方案,开启对丹霞地貌遗迹的开发与保护。这个名不见经传的山区小镇,也由此成为我国西北地区唯一一处集“国家地质公园、国家森林公园、国家黄河水利风景名胜、藏传佛教后弘文化发祥地”于一体的生态旅游胜地。

## 朱战民调研纪检监察和组织宣传工作

本报讯(通讯员 郝鹏飞)7月4日,州委书记朱战民赴州纪委监委、州委组织部、州委宣传部调研。强调要深学笃用省第十四次党代会精神,全面贯彻省委、州委部署要求,紧盯目标、接续奋斗,奋力推动黄南经济社会高质量发展。

在州纪委监委、州委组织部、州委宣传部,朱战民与干部面对面交流,深入了解人员机构编制、干部工作生活等情况,认真听取纪检监察、党的建设、宣传思想等各项工作开展情况。朱战民充分肯定了纪委监委、组织、宣传工作取得的成绩。他指出,州纪委监委始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握全面从严治党工作大局,坚持以

政治监督为统领,以高质量发展为目标,充分发挥监督保障执行作用,推动纪检监察工作在完善和发展中不断创新提升。州委组织部深入践行新时代党的建设总要求和党的组织路线,紧紧围绕“七个聚焦”,锐意进取、狠抓落实,在服务大局中展现作为、在大战大考中彰显担当,推动党的建设各项工作高质量发展。州委宣传部全面加强党管宣传工作,聚焦主责主业、强化履职担当,持续在理论教育、舆论引导、阵地管理、社会主义核心价值观培育等方面用力,承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,不断开创了宣传思想文化工作新局面。

朱战民强调,全州上下要以习近平新时代

中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指引,认真学习贯彻省第十四次党代会精神,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,扎实推动各项工作再上新台阶。纪检监察部门要把政治监督放在首位,强化监督检查,严守政治纪律和政治规矩,营造风清气正的良好政治生态。加强对权力运行的制约和监督,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐工作机制。加强自身建设,敢于刀刃向内、勇于自我革命,打造忠诚干净担当的纪检监察队伍;组织部门要严把选人用人关口,把政治标准放在第一位,着力选拔使用政治上过得硬、靠得住的干部,建立以德为先、任人唯贤、人事相宜的选拔任用体系。加强基层党组织和党

员队伍建设,以提升组织力为重点,推动基层党组织全面进步、全面过硬。建立完善人才体制机制,采取灵活多样的方式引进关键领域各类人才,进一步增强人才活力。健全完善保密制度,严格实行保密责任制,经常性开展保密警示教育,不断提高干部保密意识。加强干部日常管理,强化过程化考核,提高考核针对性和实效性;宣传部门要坚持党管意识形态,牢牢掌握舆论工作主动权,加强意识形态领域和网络舆情风险管控,坚持守土有责、守土负责、守土尽责,推动意识形态工作责任落地见效。提升文明创建水平,发展文化产业,提升文化软实力,让群众有更多的获得感、满足感。州委常委、秘书长何杰参加调研。



7月5日,同仁市邀请20家省垣新闻媒体和180余家旅行社代表齐聚西宁市,举行以“弘扬非遗文化·喜迎二十大”为主题的热贡藏乡六月盛会青甘旅游推介会,共同领略藏乡风情,打响“西域胜境 文化同仁”特色旅游品牌。图为与文旅企业签订合作协议。 通讯员 孙丽丽 摄

结合百姓身边事 讲深讲透党代会精神  
详见2版

黄南州首座电动汽车充电桩“落户”同仁  
详见3版

走进山水黄南细腻魅力乡村  
详见4版

村民家的小事是他眼里的大事  
详见5版

唱给母亲的歌  
详见7版

责编 / 马芝芬 排版 / 项青尖措

## 领略西域胜境 打卡文化同仁

本报讯(通讯员 孙丽丽)7月5日,同仁市邀请20家省垣新闻媒体和180余家旅行社代表齐聚西宁市,举行以“弘扬非遗文化·喜迎二十大”为主题的热贡藏乡六月盛会青甘旅游推介会,共同领略藏乡风情,打响“西域胜境 文化同仁”特色旅游品牌。

同仁市高度重视此次推介活动,积极组织、细致谋划、全力推进。主要围绕同仁市非物质文化遗产展示、展览、展演,组织13家本土文旅企业的36类共300余件文旅产品参展,全方位

展示同仁市文化旅游的厚重底蕴和多姿风采。黄南州同仁市位于青、甘、川三省交汇的枢纽地带,九曲黄河第一湾,是五项世界吉尼斯之最的诞生地,全国第三个国家级、西部唯一一个文化生态保护区,也是安多藏文化的发源地。境内文化旅游资源丰富,历史遗迹众多,是全省唯一一个国家级历史文化名城。深厚的热贡文化在这里熠熠生辉,尤其是“热贡六月会”,于2006年被列入国家级非物质文化遗产名录,2009年“青海热贡艺术”入选世界非物质文化

产名录。“热贡六月会”是同仁地区特有的民间信仰和民俗特点相融合形成的大型祭祀活动,历史源远流长,原始风味浓厚,距今约六七百多年的历史,融宗教、祭祀、娱神、娱人于一体,充满了神秘与欢乐。为此,同仁市享有中国藏族热贡神舞之乡、中国民间文化艺术之乡的美誉,是很多国内外游客和学者一致向往的采风圣地。

据介绍,此次推介会,是推动同仁市文旅产业转型升级发展的一次重要契机。古老而年轻的“文化同仁”,正以开放的胸襟、真诚的合作,优惠的

政策、热忱的服务,欢迎国内外客商前来观光旅游、投资兴业、共谋发展,协同探索互利共赢的新途径,不断开创新时代同仁文旅发展新局面。

推介会上,与会领导及嘉宾观看了“热贡六月盛会”文化旅游宣传片;相关领导讲解了“热贡六月会”及“六月会”精品旅游线路,一同感受同仁悠久的历史、灿烂的文化 and 独特的旅游资源。

精彩还在继续,下一站,推介会将在甘肃省兰州市举行。